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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 03/09/2024 - 
18 :00; Encerramento: 03/09/2024 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/AVANIE; FABIOROGÉRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
/\ VANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao terceiro dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Sexta Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início. aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-J 
mail, cópia da Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Quarta Sessão ,.. 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 105/2024: 
Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício do ano de 2025 e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 106/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e dá outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei 
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nº 105 e 106/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE DECRETO Nº 1/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, dispõe sobre concessão de Título 
de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Elenilson José de Oliveira e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 1/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 130/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
que informe a essa Casa de Leis, a quantidade de funcionários que participaram 
do curso, dias e horários de treinamento, tendo em vista, que no site Portal da 
Transparência consta data de abertura em 31/07/2024 com homologação cm 
02/08/2024, custeado no valor de 1.700,00 (um mil e setecentos reais) ; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 137/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado a 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que faça gestão junto ao departamento competente para que informe a esta 
Casa de Leis qual motivo de o bairro de Pedrinhas estar sem a ambulância a 
mais de 30 dias e qual a data prevista para o retorno da ambulância no bairro; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 138/2024: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja 
oficiado a Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques i:. 
Cardona, para que faça gestão junto ao departamento competente para que 
informe, a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a reforma do deck e qual 
a data prevista para a limpeza da orla em torno do deck; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 139/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
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Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado a 
Sra. Prefeita, para que envie, a esta Casa de Leis, informações sobre as 
condições dos Carros que realizam o Transporte de pacientes; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 140/2024: De autoria dos Vereadores Milton 
Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni e Oeder Kuznier de Ramos, 
requerem, a prorrogação do prazo de funcionamento da CPI O 1/2024; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Rogério Lopes Revitti, 
Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryl lo 
Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo o mesmo 
aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Ivan 
Heleno da Silva; pediu pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires apresentando 
requerimento verbal, para que a Senhora Prefeita encaminhe informações 
sobre diversos problemas na praia; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da 
Silva Pereira apresentando requerimento verbal, para que a Senhora Prefeita 
responda sobre qual o critério da distribuição das cestas básicas; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
das Indicações: INDICAÇÃO Nº 279/2024: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona para que faça gestões com 
os departamentos competentes, no sentido de que sejam realizados os serviços 
de Roçagem e Limpeza de Vala na Rua Projetada III, localizada no balneário 
Claudia Mara; INDICAÇÃO Nº 280/2024: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto 
ao departamento competente para que seja feita a poda de pinheiros na Avenida 
Beira Mar, em frente ao número 17.500, tendo em vista o risco de queda em 
cima da rede de energia; INDICAÇÃO Nº 281/2024: De autoria do Vereador 
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Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
com urgência, para que seja feito serviços de manutenção gerais na Rua Paulo 
Bonfim no Balneário Barra Velha; INDICAÇÃO Nº 282/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a Pintura da 
lombada, na Av. Beira Mar, quase em frente a praça do Balneário City Mar; 
INDICAÇÃO Nº 283/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto à Secretaria competente, solicitando que 
seja realizada a Zeladoria geral e cascalhamento da Rua Henrique Dias, 
Balneário São Martinho; INDICAÇÃO Nº 284/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, solicitando que seja realizada a Zeladoria do Bal. Vila Nova, 
fazendo a roçada, limpeza das valas e manutenção das vias; INDICAÇÃO Nº 
285/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada 
a Zeladoria de rua, patrolagem, cascalhamento e roçada, na Rua Porto de 
Pedras, Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 286/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a Zeladoria de rua, 
patrolagem e cascalhamento, na Rua Urano, no Balneário Mar e Sol; - 
finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 026/2024: De pesar, assinada 
por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida Paula Manentc 
da Rocha; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem 
em posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE DIVERSOS: APAE - Solicita Divulgação das atividades 
do Evento "Setembro Verde"; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor 
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Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para 
uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme 
determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: 
Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo 
Rodrigues; Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; Milton César Pires; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso 
da palavra; em seguida proferiu então as suas palavras finais, e não havendo 
mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, a realizar-se no dia dez de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

Fábio ério Tonon 
~e ite 

~ilton esar Pires 
1 º Secretário 

2° Secretário 
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